
Vagy:COMMUNIO: D.U. 400 d / 2 AMEN  DICO VOBIS   Mk 11, 24  / 60. zs. 
Mikor mondhatnánk el nagyobb bizalommal kéréseinket az Úrnak, mint amikor az áldozásban a legközelebb van hozzánk?! 

        Bi-zony mon-dom nék-tek,  bár-mit imádkozva kér-tek, higgyétek, hogy 

        el-nye-ri- tek,   és meg lesz nék-tek!     (1.t.)    †           * 
 
 

 
 

Hallgasd meg, Isten, az én könyörgé/semet, * figyelmezz az én imádsá/gomra! A föld 

határairól kiáltok hozzád, † midőn szorongatják a /szívemet, * megközelíthetetlen kősziklára 

vezess el /engem!  Ant. Mert reménységem /lettél, * erősséges torony az ellenség /ellen. A te 

hajlékodban lakom /örökké, * és szárnyaid árnyéka alatt találok /oltalmat.  Ant.  Mert te, 

Istenem, imádságomat meghall/gattad, * és neved tisztelőinek örökségét megadtad /nekem. 

Napokkal gyarapítsd a király /napjait, * és sok esztendővel, nemzedékről nemze/dékre.  Ant.  

Trónoljon örökké az Isten színe /előtt, * őrizze őt az irgalmasság és a /hűség! Így dicséretet 

mondok a te nevednek örökkön /örökké, * hogy beteljesítsem az én fogadalmaimat napról 

/napra! Ant.  
 

 

D.U. 166 

1. Krisztus teste és szent vére, angyaloknak étele, elevenen van itt jelen a kenyér és  

     borszínben. R.) Boruljunk le, s megrendülve imádjuk e Fölséget, az Oltáriszentséget! 

2. Bár e csodát, hitünk titkát, elménk föl nem foghatja, de biztosít az igaz hit,  

melyre Jézus taníta. R.) 3. A keresztfán haldokolván rejlett csak az istenség, itt elrejtve 

és elfedve  istenség és emberség. R.) 4. Orvosságát, tisztulását lelkünk itt feltalálja, e 

nagy Szentség az üdvösség bőséges kútforrása. R.) 5. Szelíd Bárány! A keresztfán 

áldozatunk Te lettél, és ezáltal szent Atyáddal  nekünk békét szereztél. R.) 
 

 

D.U. 182 

1. Üdvözlégy, édes Jézusunk! - Erős hittel itt megvallunk, - e szentségben mi imádunk,  

Istenünknek magasztalunk.2. Te vagy világ Megváltója, -  mennyországnak 

megnyitója, - éhes lelkünk táplálója, - bús szívünknek orvoslója.3. Édes Jézus neked 

élek, - édes Jézus, neked halok, - életemben, halálomban, -édes Jézus, Tied vagyok. 

 

ZÁRÓÉNEK: 206 

1. Hol vagy, én szerelmes Jézus Krisztusom? Hol talállak téged, kegyes Megváltóm?  

    Adj világosságot, mert fényes vagy, -  nálad nélkül szívem  igen bágyadt. 

2. Téged az én lelkem kíván keresni, - mert tenálad nélkül el kell kárhozni,-  

    ó szerelmes Krisztus, fordulj hozzám, - vigasztald meg szívem, tekints énrám. 

3. Míg fel nem talállak, keresni foglak, - mind éjjel, mind nappal sírva kiáltlak, -  

    ó, jelenj meg, Krisztus! te szolgádnak, - ragyogtasd fel arcod hű fiadnak! 

4. Ahová csak fordulsz, híven követlek, - Téged, Megváltómat, szívből szeretlek, - 

    add, hogy lelkem, Jézus, téged áldjon, -  holtom után véled vigadozzon.   
 

 

 
 

 

                 Szerk: Józsa D.                                                                                                                                                                        cantodomino.com 

ÉVKÖZI  9. VASÁRNAP 

 
Isten igéjét nem elég csak a fülünkkel hallgatnunk, hanem a szívünkbe is be kell fogadnunk. A szív a 

Biblia szóhasználata szerint az ember egész belsővilágát jelenti.  Isten igéjét tehát az fogadja be, aki 

engedi, hogy az áthassa gondolat és érzésvilágát, irányítsa akaratát és mindennapi cselekedeteit.  A 

szombat több szempontból is fontos volt! Lehetőséget adott a csendre, az imádságra, az 

áldozatbemutatásra,  és a pihenésre. A szombatnak szerepe volt a közösségi tudat ápolásában is. A 

Makkabeusok korában Mattatiás fiai még az ellenség támadása ellen sem védekeztek szombati napon s 

így meghaltak feleségükkel, gyermekeikkel és nyájaikkal együtt (1Mak 2, 38)A hitre történő 

meghívásunkat Istentől kapjuk. Ez ingyenes ajándék, de mi magunk is kell, hogy közreműködjünk az 

elnyerésében. Figyeljünk lelkiismeretünk szavára, kövessük útmutatásait és gyakoroljuk a természetes 

emberi erényeket.  

 
Gondviselő Istenünk, a te végzéseid mindenkor valóra válnak. Könyörögve kérünk, tarts távol 

tőlünk mindent, ami kárunkra lehetne, és adj meg mindent, ami javunkra szolgál. A mi Urunk, 

Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten 

mindörökkön-örökké.  

 

 

 

 

 

SZENTÍRÁSI SZAKASZOK 

A év MTörv 11, 18. 26-28. 32 / Róm 3, 21-25a. 28 / Mt 7, 21-27 //B év MTörv 5, 12-15 / 2Kor 4, 6-11 / Mk 2, 23-3, 6 

C év  1Kir 8, 41-43 / Gal 1, 1-2. 6-10 / Lk 7, 1-10 

 

GYŰJTŐÉNEK: D.U. 142 

1. Kezdődik az ének, az Úr Fölségének, kezdődik a szent áldozat.  

    Alázatos hittel imánk hozzád sír fel, ó, Atyánk, kegyesen fogadd.  

    Bűnbánó szívvel koldulunk, könyörülj népeden Urunk, érte halt halált szent Fiad. 

2. Isteni szent Fölség, hála és dicsőség tégedet illet egyedül. Trónod zsámolyára száll  

    szívünk imája, égbe hol szent Fölséged ül. A szívünk tehozzád eped,  

    köszönjük, hogy szent Gyermeked küldted el béke-követül.  

3. A kereszt oltárán Jézus égi Bárány, Atyjának föláldoztatott. Kenyér s bor színében  

    megújítja szépen az áldott szent áldozatot. Ó Atyánk, kegyesen fogadd,  

    hintsd le ránk szent malasztodat, s fordítsd el tőlünk haragod!  

4. Mi is a szívünket, búnkat, örömünket áldozzuk, ó Atyánk, neked. Kezed áld vagy 

    büntet, egész életünket adtad, hát el is veheted.  

    Jézusért bízva szenvedünk, Jézusé legyen életünk, ki értünk fölfeszíttetett. 

 

D.U. 207 

1. Előtted, Jézusom, leborulok,  - féktelen bűnös, én, hozzád bújok. 

    Ó, kérlek, hogy nékem malasztot adj, - hisz Te a bűnöshöz irgalmas vagy. 

2. Szép piros véreddel öntözgettél, - amikor elestem, fölemeltél. 

    Légy azért irgalmas, és meghallgass, - mennyei erőddel, ó, támogass! 

3. Tehozzád, Jézusom, felkiáltok, - földről az ég felé felsóhajtok: 

    Szívemnek kapuját zárd be, kérlek, - hogy helyet ne adjon a véteknek. 

4. Vádolom magamat, mert vétettem, - fölséges színedet megsértettem. 

    Hozzád, ó, Jézusom, fohászkodom, - hogy többé nem vétek, megfogadom. 

5. Esengő szavamat meghallgassad, - ó, szelíd Jézusom, s ez egyet add: 

    Hogy végső órámban kiálthassam, - szent neved, Jézusom, kimondhassam. 



INTROITUS: D.U. 379  RESPICE IN ME, ET MISERERE MEI  24. zs. 16. 18. v.  

        Te-kints re-ám, s kö-nyö-rülj raj-tam,  én U-ram, Is -   te- nem, 

         mert egyedül va-gyok, s i - gen sze-gény.   (6.t.)                 *  
 
 

 

Lássad megalázottságomat és számta/lan bajomat, * és bocsásd meg /minden 

vétkemet. Ant.  Dicsőség az Atyának és / Fiúnak * és Szentlélek / Istennek.   

Miképpen kezdetben vala, most és / mindenkor * és mindörökkön örökké / ámen. Ant. 
 
 

 

GLORIA: D.U. 422  
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek. 

Dicsőítünk téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk 

néked nagy dicsőségedért, Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten. 

Urunk, Jézus Krisztus, egyszülött Fiú, Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának 

Fia, te elveszed a világ bűneit, irgalmazz nekünk; te elveszed a világ bűneit, hallgasd 

meg könyörgésünket. Te az Atya jobbján ülsz, irgalmazz nekünk. Mert egyedül te 

vagy Szent, te vagy az Úr, te vagy az egyetlen Fölség, Jézus Krisztus, a Szentlélekkel 

együtt, az Atyaisten dicsőségében. Ámen. 
 

 

 

 

 

 

 

GRADUALE: D.U. 379 / 1 JACTA COGITATUM  TUUM  54.zs. 23.17.6. 
Ismét a zarándokegyház énekét vesszük ajkunkra. A földi élet során sokszor fog el a félelem és a rettegés, beborít 
minket a kísértések, megaláztatások, hitünk ellen való támadások (vagy éppen hitünkben való megingások) sötétsége.  

Érezzük, hogy megérdemeljük a szorongatásokat: igaz bíró az Isten. De bizalommal kiáltsunk hozzá, igazán és teljesen 
hagyjuk reá gondjainkat. Ő majd táplál minket vigasztalásával, igéivel, sugallataival, szentségeivel.  

R.) Vesd az Úrra gondodat, * és ő majd táplál téged! 

V. 1) Midőn az Úrhoz kiáltottam, † ő megszabadított engem *  

         azoktól, kik reám /támadtak. Vesd az Úrra… 

V.2) Félelem és rettegés fogott el engem, * és beborított a /sötétség. Vesd az Úrra… 
 
 

 

 

Vagy:VÁLASZOS ZSOLTÁR 

A  Légy oltalmazó sziklám, * én Uram, Istenem! 30. zs. 3b.v. 

B  Örvendjetek Istennek, * a mi segítőnknek! 80. zs. 2a v.  

C  Menjetek el az egész világra, * és hirdessétek az  evangéliumot. Mt 16, 15 

 

ALLELUJA: DEUS JUDEX JUSTUS   7. zs. 12. v.  

V.) Igaz bíró az Isten, erős és hosszan tűró, * vajon örökké tart-e az ő haragja? 
 

 

A  Jézus mondja: † Én vagyok a szőlőtő, ti pedig a szőlővesszők. *  

     Aki énbennem marad, és én őbenne, az bő termést hoz.  Jn 15, 5  

B  Uram, a te szavad igazság, * tégy szentté minket igazságod által. Jn 17, 17 ab. 

C  Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta érte, *  

                                           hogy örökké éljen minden őbenne hívő.  Jn 3, 16 

CREDO 
Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. 

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban; aki fogantatott 

Szentlélektől, született Szűz Máriától; szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, 

meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül; 

fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atyaisten jobbján; onnan jön el ítélni élőket és 

holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem a katolikus Anyaszentegyházat; a szentek 

közösségét, a bűnök bocsánatát; a test feltámadását és az örök életet. Ámen. 
 

 

 

 

 

OFFERTORIUM: G. H. 296 SPERENT IN TE OMNES    9. zs.11.12.13.5.6.9.17.19.38. 
Az Istent kereső, az ő igazságos ítéletében és emberszerető irgalmasságában bízó Egyház vonul most adományaival az 

oltárhoz.  
 

 

 

 

Bízzanak benned, akik ismerik a te nevedet, Uram, – 

mert nem hagyod el a téged keresőket +  

R.) énekeljetek az Úrnak, ki Si/onban lakik, *  

                               mert nem felejtette el a szegények ki/áltását.  

V.1) Királyi trónuson ülsz, és igazságot ítélsz, +  

         megfenyítetted a pogányokat, és elpusztul az is/tentelen, †  

          méltányosságban ítéli az Úr /a népeket, † 

           és menedéke lett az elnyo/mottnak. R.) 

V.2)  Kinyilvánítja magát az Úr ítéletet tartván, +  

          és nem lesz hiábavaló örökre a szegények bé/ketűrése, † 

            a szegények vágyakozását meghallgat/tad, Isten! R.) 
 

 

 

 

 

 

COMMUNIO: D.U. 379/2   EGO CLAMAVI  16. zs. 6. / 16. zs.  
A teljes megváltás felé tartó ember kéri a szentáldozás alatt Isten segítségét életének minden ügyes-bajos dolgaira.  

 

        Én ki-ál-tot-tam, mert meghallgatsz en-gem,  Is-ten,  hajtsd hozzám fü-le-det, 

 hallgasd meg  be-szé-de- met.    (2.t.)                           *                                              
 

 

(Bizony mondom nektek, hogyha imádkoztok és könyörögtök valamiért, †higgyétek, hogy 

megkapjátok, * és akkor valóban teljesül kérésetek – mondja az Úr.   Mk 11, 23.24) 
 

 
 

 

Hallgasd meg, Uram, igaz /ügyemet, * figyelmezz könyörgé/semre! Vedd füledbe 

imádságom /szavát, * mert nem álnok ajkakról /való. Ant.  Tőled jöjjön elő az én 

íté/letem, * vizsgálják ki szemeid az igaz/ságot! Tartsd meg lépésemet a te 

ösvé/nyeden, * hogy meg ne inogjanak lá/baim! Ant.  Mutasd meg irgalmasságodnak 

/csodáit, * ki megmented az üldözőktől azokat, kik Benned, a te jobbodban /bíznak. 

Vigyázz reám, mint szemed fényére, † és oltalmazz meg szárnyaidnak árnyéka /alatt, * 

a gonoszok elől, kik sanyargatnak /engem! Én azonban igazságban látom meg a te 

/arcodat, * és amikor fölkelek, betölt majd engem színed lá/tása. Ant. 


